== JUEGO INDUSTRIAL PARA

® | ®

USO PESADO PULGADAS | METRICO PIEZAS

= ™ . N - o 332222 LPAD
o o e e
. - o o LYYV
e .S : = - i
== i - B
- = o~ =
= - - s

-~

copico PIEZAS ] QA AN AN N KN = (¢l PRECIODELISTA  PROMOCION

9911 70 25 26 5 4 ? 1 2 1 $ Price $ Promo



UXXcH CONTENIDOS

o[ coogo | DESCRIPCION o coogo | DESCRIPCION v | coogo | DESCRIPCION
1 000AA Calibrador en pulgadas 25 hojas 27 47-3/8X3/16 Punzén botador recto 3/8" x 3/16" 53 5470 Nudo universal 1/2" x 2-5/8"
2 1210 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 5/16" 28 50-3/8 Punzén guia botador corto 3/8" 54 708 Llave ajustable 8" cromada
3 1212 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 3/8" 29 502050 Dado 3/8" para hujia 5/8" 55 81011 Llave de estrias 45° 10 x 11 mm
4 1214 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 7/16" 30 5326HPA Dado 1/2" para bujia 13/16' 56 810HD Llave Stillson® de hierro maleable 10" uso pesado
5 1216 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1/2" 31 5410M Dado 1/2" 12 puntas 10 mm 57 81314 Llave de estrias 45° 13 x 14 mm
6 1218 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 9/16" 32 5411M Dado 1/2" 12 puntas 11 mm 58 81617 Llave de estrias 45° 16 x 17 mm
7 1220 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 5/8" 33 5412 Dado 1/2" 12 puntas 3/8" 59 8181 Llave de estrias 45° 1/2" x 9/16"
8 1222 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 11/16" 34 5412M Dado 1/2" 12 puntas 12 mm 60 8182 Llave de estrias 45° 5/8 x 11/16"
9 1224 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 3/4" 35 5413M Dado 1/2" 12 puntas 13 mm 61 8184 Llave de estrias 45° 3/4" x 7/8"
10 1226 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 13/16" 36 5414 Dado 1/2" 12 puntas 7/16" 62 81922 Llave de estrias 45° 19 x 22 mm
1 1316P Martillo de bola 16 0z mango hickory americano 37 5414M Dado 1/2" 12 puntas 14 mm 63 86A-1/2 Cincel corta frio 1/2"
12 1383 Martillo tapas plésticas 13 0z mango de madera 38 5415M Dado 1/2" 12 puntas 15 mm 64 86A-3/8 Cincel corta frio 3/8"
13 205G Pinza corte diagonal 5-13/32" 39 5416 Dado 1/2" 12 puntas 1/2" 65 9604 Destornillador dmbar barra redonda punta plana 1/4" x 4"
14 226G Pinza punta larga corte lateral 6-5/8 40 5416M Dado 1/2" 12 puntas 16 mm 66 9632 Destornillador dmbar barra redonda punta cabinet 3/16" x 4"
15 2716 Pinza para mecdnico 6" H 547M Dado 1/2" 12 puntas 17 mm 67 9682 Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® #1 3/16" x 3"
16 218 Pinza para mecdnico 8" 42 5418 Dado 1/2" 12 puntas 9/16" 68 9684 Destornillador dmbar barra redonda punta Phillips® #2 1/4" x 4-1/4'
17 3021 Llave espatiola pulido espejo 3/8" x 7/16" 43 5418M Dado 1/2" 12 puntas 18 mm 69 9806 Destornillador dmbar barra cuadrada punta plana 5/16" x 6"
18 3026 Llave espatiola pulido espejo 1/2" x 9/16" 4 5419M Dado 1/2" 12 puntas 19 mm 70 LF1000 Llave para quitar filtros universales de 3-1/2" a 3-3/4"
19 3031 Llave espatiola pulido espejo 5/8 x 3/4" 45 5420 Dado 1/2" 12 puntas 5/8" 5292 Caja Portadados
20 30809 Llave espatiola pulido espejo 8 x 9 mm 46 5422 Dado 1/2" 12 puntas 11/16" 5491 Caja Portadados
21 31011 Llave espafiola pulido espejo 10 x 11 mm 47 5424 Dado 1/2" 12 puntas 3/4" E101 Portaherramienta 6 bolsas 25 x 30 cm
22 31213 Llave espaiola pulido espejo 12 x 13 mm 48 5449 Matraca 1/2" reversible E111 Portaherramienta 7 bolsas 34 x 36 cm
23 31415 Llave espaiola pulido espejo 14 x 15 mm 49 5460 Extension de 1/2" x 2-1/2" E520 Portaherramienta lona 5 bolsas
24 31617 Llave espaiola pulido espejo 16 x 17 mm 50 5461 Extension de 1/2" x 5"
25 31819 Llave espaiola pulido espejo 18 x 19 mm 51 5463 Extension de 1/2" x 10"

26 41-3/8 Punto para centrar 90° 3/8" 52 5467 Mango articulado 1/2" x 15-3/4"



